
EXEMPLAR OI ATA DA CENTtsIMA QUINQUAG~ 
SIMA QUARTA 0-54a.) REUNIAo DA
COMISsAo DELIBERATIVA DA CO
MISsAo NACIONAL DE ENERGIA 
NUCLEAR, REALIZADA EM 2 DE
JULHO DE 1964, COM INfCIO As
10.15 HORAS•

LUIZ CINTRA DO PRADO, com a presença dos Senhores Membros, Professor FRAN-

dar, a Centésima Quinquagésima quarta (l54a.) reunião da COMISSÃO DELIBERATIVA -

se a Sessão" foi lida" unânimemente aprovada e assinada a Ata da Sessão 153a. QUES -

TAo ORQUIMA - Na hora do expediente foram discutidos e aprovados pela C. D. os

Professor

.'

da Orquima a decisão da C. D. na sua 153a. Sessão, no sentido de que seja prorrogado -

têrmos do Oficio pelo qual a CNEN" através do Sr. Presidente" comunicará à Diretoria

de Energia Nuclear" à Avenida Almirante Barroso" número oitenta e um.. segundo an-

da COMISsAO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, sob a Presidência do
•

CISCO DE ASSIS MAGALHAES GOMES, Professor ,TONAS CORREIA SANTOS e o Doutor

•
LUIZ RENATO CARNEIRO DA SILVA CALDAS. APROVAÇAO DE ATA - Ao iniciar -,

até o dia 6 de outubro de 1964 o contrato existente entre a CNEN e a emprêsa acima re -

Aos dois dias do mês. de julho de mil novecentos e sessen

ta e quatro~ às dez horas e quinze minutos, realizou-se na sede da Comissão Nacional
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ferida. Foi também examinada e aprovada pela C. o. a minuta preparada pela Procuré!...

doria Jur(dica para o aditamento ao contrato em questão, aditamento êste que constitúi

doc;.umento hábil para a prorrogação do referido contrato. RENOVAÇAO DE ACORDO

COM OS ESTADOS UNIDOS SOBRE REATORES DE PESQUISA - O Sr. Presidente co -

municou à c. o. que havia recebido a visita do Adido Cient(rico da Embaixada dos Esta -
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ATA da Centésima Quinquagésima Quarta (l54a.) reunião da Comissão Deliberativa da
Comissão Nacional de Energia Nuclear~ realizada em 2 de julho de..J.964. com tnCcio às
10:15 horas.

dos Estados Unidos, Sr. André Christoph.e Simonpietri. visita esta relativa ao assunto

do Acôrdo brasileiro -americano sôbre reatores de pesquisa. O Sr. Presidente infor

mau que o Acôrdo expira a 2 de agôsto de 1964. Informou ainda que se o Brasil subme-

tesse aos Estados Unidos proposta de renovação do Acôrdo em outros têrmos que não os

atuais. à medida não poderia ser tomada em tempo hábil., isto é. até o dia 2 de agôsto

próximo. em virtude de peculiaridades regimentais do Legislativo e Executivo dos Es -

tados Unidos, que impõem tramitação longa para Acôrdos desta natureza. Assim, a

fim de evitar contratempos para o Brasil, no caso de o Acôrdo expirar sem renovação,
.

consultará o Sr. Presidente àquele Adido Cient{fico sÔbre a oportunidade de prorroga -

ção do referido Acôrdo, por mais dois anos ou pelo menos mais um ano. podendo assim

os dois Govêrnos estudarem com mais vagar eventuais modificações do mesmo. Na en-

trevista foi observado pelo Sr. Presidente que o Acôrdo em vigor parecia satisfatório e

que uma eventual reyisão do texto fora levantada pelos Estados Unidos em virtude da e -

volução do contrôle das salvaguardas. O Sr. Simonpietri havia declarado acreditar que,

à vista do ftstatus quo tl
, parecia não haver dificuldade para os Estados Unidos aceita

rem a prorrogação do Acôrdo, a fim de não criar dificuldades à operação dos reatores

de pesquisa em funcionamento no Brasil. A C. D. aprovou a indicação do Sr. Preside!l

te, assim como os têrmos do expediente a ser enviado ao Ministério das Relações Ex -

FL.•.'...2....,
/' I1.':-::'::7' _

(bb.~ do P.uld..."

q'.lC.j
-)

teriores. TRANSFORMAÇAo EM GRUPO DE TRABALHO - Não havendo mais as-

sunto a tratar na hora do expediente, a Coplissão .Deliberativa pássou a operar co-

mo Grupo de Trabalho e dedicou-se ao estudo dos Processos em pauta na agendam a-
,

tua! perí'odo de Sessões. ENCERRAMENTO - A Sessão foi encerrada às 13:15 -
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ATA da Centésima QuinquagéSima Quarta (154a.) reunião da Comissão Deliberativa da
Comissão Nacional de Energia Nuclear.. realizada em 2 de julho de 1964,. com i..nÍcio às
10:15 horas.

•
DISTRIBUIÇAo:

às 13:15 horas e para constar foi lavrada a presente Ata que" apÓs julgada conforme "

vai assinada pelo Sr. Presidente e pelos Senhores Membros presentes.~
~ U>'v 02., d.J,.. J...JIv. k.. !J~.
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(Original) - Livro de Atas
( Cópia ~ - Presidente da CNEN
(f1 ) Prof. Francisco João Humberto Maffei
(11 ) _ Pro!. Francisco de Assis Magalhães Gomes
(fi ) _ Prof. Jonas Correia Santos
(" ) Dr. Luiz Renato Carneiro da Silva Caldas
(t1 ) _ Presidência da CNEN
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